

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241**  
**«Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера**  
**обслуговування»**

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» є актуальною та спрямованою на підготовку висококваліфікованих фахівців для сфери обслуговування. Програма враховує сучасні тенденції у готельно-ресторанному бізнесі та готує здобувачів до викликів індустрії гостинності в умовах стрімкої цифровізації, глобалізації та високих вимог до якості обслуговування.

Програма відзначається продуманою структурою, яка включає базові й спеціалізовані дисципліни. Основний акцент зроблено на курсах, які розвивають знання студентів у сфері управління, обслуговування, логістики та дисциплін, специфічних для готельно-ресторанної справи. Програма також включає такі важливі дисципліни, як Інновації в туристичному та готельно-ресторанному бізнесі, HR – менеджмент готелів і ресторанів, Стратегічне управління готельними, ресторанными і курортними підприємствами.

Програма використовує інтерактивні форми занять, включаючи кейси, симуляції та роботу над проєктами, що дозволяє здобувачам опанувати навички командної роботи, лідерства та прийняття управлінських рішень. Дисципліни програми відображають глобальні стандарти та тенденції у готельно-ресторанній сфері, готуючи випускників до роботи як на локальному, так і на міжнародному рівнях.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є сучасною та професійно орієнтованою.

Вона готує випускників до викликів і можливостей сучасного ринку, пропонуючи актуальні дисципліни, інтерактивні методи навчання та тісну взаємодію з представниками індустрії. Програма також має потенціал для подальшого вдосконалення та забезпечує випускників усіма необхідними навичками та знаннями для успішної кар'єри в готельно-ресторанній сфері.

Рецензент:  
Директор ПП «Чеський дворику»



Володимир ФАБРИКА